



Forum mladih

Projekt Forum mladih dio je šireg strateškog programa Mladi i Grad skupa, koji je započeo 2007. godine, dajući stručnu i financijsku podršku onim inicijativama, udrugama i pojedincima koji svojim djelovanjem doprinose unapređenju kvalitete i sadržaja programa za djecu te prihvaćanju i realizaciji novih inicijativa. Grad Dubrovnik do sada je samostalno financirao čitav program i projekt iz posebne stavke u proračunu. Godine 2002. projekt je započeo pod nazivom Forum mladih protiv droge, s ciljem prevencije ovisnosti kod djece i mladih, a sastojao se od radionica, foruma, tribina i raznih oblika kreativnog izražavanja na odabrane teme. Nositelj je bio Odjel za društvene djelatnosti Grada Dubrovnika. Od 2012. godine projekt vode pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo Miho Katičić, koordinatorica Paola Dražić Zekić te niz izvoditelja pojedinih manifestacija, a između ostalog sadrži prezentaciju literarnih radova djece i mladih O čemu sve pišemo, izložbu likovnih djela Rukama složeno, Smotru kalendara,

tradicionalnih napjeva iz Dubrovnika i okolice, Filmsko i videostvaralaštvo djece i mladih, manifestacije Mladi kantautori i bendovi, Drama i poezija, Ples, ples, ples, kolažni program Što smo znali, to smo odabrali i koncert pri kraju školske godine Gotovo je gotovo. Kroz projekt se ostvaruje suradnja s Kinematografima Dubrovnik, Ljetnim igrama Dubrovnik udrugama LUŽA i Šipan film, Audiovizualnim centrom Dubrovnik, Art radionicom Lazareti, osnovnim i srednjim školama na području Grada Dubrovnika te Društvom Naša djeca. U istraživanjima udruge EU dom Dubrovnik te međunarodnog projekta Youth Adrinet uočeni su novi problemi nedostatka sadržaja za mlade i malog broja udruga koje djeluju u području koje se bavi djecom i mladima što je potaklo Gradsku upravu na izradu projekta. Populacija kojoj je projekt namijenjen, djeca su i mladi ljudi do 30 godina koji žele razvijati svoj umjetnički i drugi kreativni potencijal, a dionici su Grad Dubrovnik, osnovne i srednje škole, učenički domovi, udruge u području kulture, djece, mladih, tehničke kulture, ustanove u području kulture i

mediji. Projekt financira Grad Dubrovnik kroz posebnu stavku u proračunu. Projekt se može primijeniti i u drugim sredinama, a osim za djecu i mlade, u nešto drugačijoj verziji mogao bi se primijeniti i na druge osjetljive skupine. Forum mladih je etablirani projekt, pokazuje prve učinke u skladu s ciljevima, a evaluacija bi se trebala raditi jednom godišnje, na kraju svake školske godine.

Miho Katičić, Mirjana Beg

Grad Dubrovnik
mkaticic@dubrovnik.hr
mbeg@dubrovnik.hr

